

Протокол

№

гр. София, 25.01.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 25.01.2024 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Елена Попова

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер **8166** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,15 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ПАНАЙОТИС ДЖЕНЕРАЛ ТРЕЙД“ ЕООД – редовно призован, се представлява от адв. З. Н., с пълномощно на л. 240 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не изпраща представител.

По делото е постъпила молба от юрк. Н., че няма възможност да се яви в днешно съдебно заседание, като не възразява да се даде ход на делото.

СГП – не изпраща представител за участие в производството.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. Д. Д. – редовно призована, не се явява.

По делото е постъпила молба от вещото лице, че към днешна дата не е изготвила съдебно-икономическата експертиза.

СЪДЪТ, след запознаване с материалите по делото и Определението от 19.10.2023 г. и Протокол от предходно съдебно заседание от 23.11.2023 г. НАМИРА, че СЪДЪТ неправилно е конституирал ответника по делото, като ответник по делото следва да бъде Директора на Дирекция "Обжалване и данъчно - осигурителна практика" - при ЦУ на НАП София, поради което следва да бъдат отменени извършените до момента действия.

Предвид гореизложеното

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАЛИЧАВА като страна по делото Директора на НАП – София.

КОНСТИТУИРА като ответник в настоящото производство директора на Дирекция "Обжалване и данъчно - осигурителна практика" - при ЦУ на НАП София.

АДВ. Н.: Да се даде ход на делото. Да се предостави възможност на вещото лице да изготви експертизата.

СЪДЪТ

СЧИТА, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото с оглед неправилното конституиране от страна на съда, на ответната страна по делото и новото конституиране на ответника в днешно съдебно заседание, което поражда необходимостта от призоваване на процесуален представител на Директора на Дирекция „ОДОП“ София за следващо съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.02.2024 г. от 9.30 часа, за която дата и час да се призоват страните и вещото лице по делото, адв. Н. - уведомен от днес.

Съдебното заседание приключи в 9.20 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: